



■何國泉 (左) 告別戰創下新紀錄。 黎永淦攝

晉峰昨日主場對香港 U23 之戰，意外派出 46 歲的老將何國泉把關，刷新了港超上陣最年長球員紀錄，他已決定高掛球靴，結束 29 年職業生涯。

晉峰對香港 U23 賽前各界焦點是首次來港為主隊打氣的樂天女孩，1,421 人也是主隊在青衣運動場的入座新高。賽前會方透露，31 歲的艾拔簡奴賽後將會掛靴，以隊長身份披甲的他，只踢了 11 分鐘便在全場鼓掌下被換走，但其實何國泉亦一早已決定退休。

「我跟球會說好了，不用提前宣布我掛靴，也不要為我搞什麼儀式，只想低調一點。」以 46 歲 2 個月之齡，成為港超最年長上陣球員的他解釋：「這幾季我一直都有跟球隊操練，但近期自感力不從心，知道是時候退下了。」另一個原因就是今季外借到香港 U23 的龐焯熙即將回歸，晉峰也有足夠門將調動。至於晉峰昨役最終憑陳肇鈞一箭定江山，以 1:0 小勝香港 U23。



■樂天女孩冒雨下打氣表演，勁受歡迎！ 黎永淦攝

樂天女孩打氣 何國泉掛靴創歷史



■傑志慶祝稱霸港超。 黎永淦攝



港超班霸傑志昨日在兩度落後下，驚險逼和理文 2:2，積分榜上以 2 分之差壓過對手，第 12 度贏得頂級聯賽冠軍，也是第 6 度成為港超盟主。兩隊首席射手、兼今屆足球先生大熱門明加索夫及艾華頓，比賽中先後領紅，攻入 1 球的艾華頓則追平了明加索夫及丹恩奴域 17 球的紀錄，並列成為聯賽金靴。

昨午較早時間上演的 4 場聯賽，因受到雷雨影響，部分球賽都要延遲展開，深水埗對東方更因為球場積水需要延期。冠忠南區只要作客打敗港會，即可穩佔季席，可是最終卻以 1:2 落敗；標準流浪則大勝和富大埔 5:1，港超年代首次躋身三甲，並贏得其中一個亞冠外圍賽資格。

標準流浪後上得季

黃昏時段於旺角場上演的「天王山之戰」則多得天公作美，在全場爆滿的 6,489 人見證下，理文及傑志合演一場經典對決。非勝不可的理文開賽 9 分鐘即憑洛迪古斯近門撞射得手領先。戰至 23 分鐘，列斯奧禁區內絆跌明加索夫被罰極刑，米基爾操刀射入，為傑志追平 1:1。換邊之後火藥味加劇，64 分鐘明加索夫防守時侵犯艾華頓，被罰第 2 面黃牌，領紅離

場。傑志十人應戰，73 分鐘再被艾華頓接應罰球頂破大門，落後到 1:2。

理文再次取得領先，兼且以眾凌寡，本有極大優勢，奈何傑志 3 分鐘後即由後備上陣的羅素接應死球頂入追平 2:2。補時階段艾華頓被費蘭度從後拉扯，惱羞成怒下揮拳打向對手，直接領紅，最終雙方 2:2 打和，傑志保住優勢登基。

理文會長李文恩賽後表示：「傑志經驗始終在我們之上，未能贏冠軍證明我們還有進步空間。」當被問到來季組軍會否因為贏得亞冠外圍賽資格進行調整，李文恩聲言已有計劃，但仍要與教練團再落實。至於傑志會長伍健則指捧盃全靠將士用命，又指理文經過 6 年成長，已漸漸成為傑志宿敵，期望未來合力再為球迷貢獻更多精彩賽事。至於與會方鬧翻的丹恩奴域昨日亦有亮相頒獎禮，他表示尚未決定會否退休。

傑志逼和理文 6奪港超冠軍

雙方射手被逐 終極戰火花四濺

■理文的黃威 (右) 未能避開傑志球星查理史葛的攔截。 黎永淦攝



港超聯賽射手榜

- 17 球 丹恩奴域 (傑志)、明加索夫 (傑志)、艾華頓 (理文)
- 13 球 史提芬彭利拿 (南區)
- 9 球 米基爾 (傑志)
- 8 球 保連奴 (大埔)
- 7 球 祖連奴 (流浪)、巴杜姆 (東方)、基華尼頓 (理文)、費利浦薩 (晉峰)、神田夢實 (流浪)、洛迪古斯 (理文)
- 6 球 孫銘謙 (東方)

湖人領先

萬眾矚目的 NBA 西岸四強戰 Game 3，湖人昨在主場憑出色防守成功壓制勇士，最終以 127:97 大勝 30 分，將總場數改寫成 2:1 領先。湖人「大帝」勒邦占士 (右) 今場首節未有任何起手，是他 NBA 生涯 275 場季後賽以來首次，但他最終全場仍攻入 21 分 8 助攻 8 籃板，帶領球隊取勝。勇士「咖喱仔」史提芬居里今場只得 23 分，已是球隊最多，進攻受制下大敗。



中國女排新名單

郭子龍 資深體育人



龍門客棧

征戰國家聯賽的中國女排大軍近日公布，缺少了在意大利聯賽打拚的朱婷和姚迪，三位奧運金牌功臣袁心玥、龔翔宇、丁霞，將會擔起大隊員的領軍責任。

今屆國家聯賽由 16 隊角逐，初賽分為三星期共六站，本月底展開，中國先到日本名古屋、繼而再來中國香港，最後一個分站是韓國水原，最佳成績的七隊，與決賽周東道主美國，晉身八強淘汰賽。

大戰在即，隊員們的日常，字裏行間總流露着個人對排球專業的想法，就如隊長袁心玥在個人社交平台所說：「越過山，你會看到過海，留存美好。」

任何時候都要勇敢，迎接人生每一個挑戰，追尋快樂，為找那束光加油，身在外地的朱婷與姚迪也一樣，二人在意甲聯賽作戰期間，也與國家隊前主帥朗平相聚，勝負之外，情常在。

這次的國家聯賽，對中國女排來說，是一個高難度的檢閱和挑戰，除了為杭州亞運準備，更重要的還是巴黎奧運資格賽，為爭出線努力。

國家聯賽的對手也不容易，就如香港站要硬碰意大利，名古屋站要遇巴西、荷蘭；水原站更要鬥塞爾維亞與美國。一分一分的盡力拚，貫徹女排精神，就是這支新人眾多的中國隊，需要勇敢的面對面前的種種挑戰。